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Jeg har fÃ¥et fÃ¸lgende referat fra 3. holdets opgÃ¸r i torsdags.

  

Â 

  

Den 21-11 3013 mÃ¸dte Skakklubben af 1968 sjettehold op i Silkeborg. Trods deres hÃ¸je
nummer blev de skarpe modstandere for 3.holdet.

  

Carsten pÃ¥ 1.brÃ¦ttet kom hurtigt under pres, men forsvarede sig hÃ¥rdnakket. PÃ¥ et
tidspunkt mistede han et tÃ¥rn for en bonde og sÃ¥ brÃ¸d forsvaret hurtigt sammen. Inden han
ville gÃ¥ mat, valgte han at opgive.

  

Ove pÃ¥ 2.brÃ¦ttet var med som reserve. Han spillede en meget lang og sej kamp og blev sidst
fÃ¦rdig. I slutspillet havde han et tÃ¥rn og 5 bÃ¸nder og modstanderen et tÃ¥rn og 7 bÃ¸nder.
DesvÃ¦rre lykkedes det modstanderen at holde forspringet ved afbytningerne. Ove mÃ¥tte bytte
tÃ¥rnet af for at fÃ¥ ram pÃ¥ en bonde som var ved at komme ned. Modpartens konge skaffede
blot en ny fribonde som ikke kunne stoppes og Ove opgav.

  

Ulrich pÃ¥ 3.brÃ¦ttet fik lavet sig et stÃ¦rkt forsvar med bÃ¸nderne i Zig-Zag stilling. Modparten
gjorde nogenlunde det samme. Officererne blev efterhÃ¥nden byttet af sÃ¥ kun tÃ¥rnene var
tilbage. Nu ville det blive for dyrt at bryde igennem og de tog remis.

  

Henrik pÃ¥ 4. brÃ¦ttet stod en overgang bedst med en officer mere end modstanderen, som til
gengÃ¦ld havde to bÃ¸nder mere. Henrik ofrede springeren pÃ¥ de to fribÃ¸nder. TÃ¥rnet og
lÃ¸beren blev ogsÃ¥ byttet af. Nu skulle kongerne selv aflive bÃ¸nderne som var i hver side af
brÃ¦ttet. Men det gÃ¥r jo ikke at tage den bagerste bonde nÃ¥r den forreste er en fribonde.
Naturligvis blev det remis.

  

Nils pÃ¥ 5.brÃ¦ttet spillede solidt. Begge parter skaffede sig efterhÃ¥nden en fribonde.
Modparten havde fÃ¥et en bonde igennem pÃ¥ H-linien understÃ¸ttet af tÃ¥rnet og stod meget
stÃ¦rkt. Nils lavede nu en fiks kombination. Han slog springeren med tÃ¥rnet, kongen slog
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tÃ¥rnet, lÃ¸beren skakkede kongen og slog tÃ¥rnet i bunden. Modparten forsÃ¸gte desperat at
fÃ¥ bonden ned, men den fik lÃ¸beren ogsÃ¥ ram pÃ¥. Nu havde Nils en lÃ¸ber og to bÃ¸nder
mod en bonde og modparten opgav. Flot Nils.

  

Kurt pÃ¥ 6.brÃ¦ttet stod stÃ¦rkt i hele spillet. FÃ¸rst fik han en officer for to bÃ¸nder og derefter
dronningen for en springer. Modparten opgav naturligvis og Kurt blev fÃ¸rst fÃ¦rdig. Kurt og Nils
var de eneste der fik et helt point pÃ¥ 3.holdet.

  

Jeg pÃ¥ 7.brÃ¦ttet spillede en lige kamp mod modparten. En overgang var jeg ved at blive
klemt, men slap fri og fik endda taget en bonde. Stillingen var efterhÃ¥nden fastlÃ¥st og da
ingen af os kunne finde en mulighed til at slÃ¥ os igennem tog vi remis. 

  

Iver pÃ¥ 8.brÃ¦ttet fik desvÃ¦rre udviklet sine officerer for sent. Det udnyttede modparten. I
slutspillet var Iver to bÃ¸nder bagud samt havde en springer mod et tÃ¥rn. Det var ikke nok til at
forhindre en bondeforvandling og han opgav.

  

Resultatet at vi tabte 4Â½ - 3Â½ til Sk.1968. Vi har dermed tabt de to holdkampe vi har spillet.
December er fri for os. ForhÃ¥bentlig fÃ¥r vi mere ud af det nÃ¥r vi i januar skal mÃ¸de
Syddjurs 2. 

  

Knud Mogens.
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